



凯迪拉克车队备战2013赛季倍耐力世界挑战赛

O'Connell和 Pilgrim欲蝉联冠军

凯迪拉克车队在成功问鼎2012赛季倍耐力世界挑战赛总冠军后，将在新赛季继续冲击冠军宝座。

2012赛季GT组别冠军车手 Johnny O'Connell和亚军车手Andy Pilgrim整装待发，将驾驶凯迪拉克CTS-V Coupe赛车共同出战，力争在2013新赛季取得优异成绩。

在2012整个赛季中，O'Connell曾四次荣膺分站赛冠军，分别是圣彼得斯堡大奖赛揭幕战、长滩街道赛以及底特律贝尔岛的周末赛事。在休赛期，他一边工作，一边享受与家人团聚的快乐时光。

O'Connell表示：“这是一个漫长的休赛期。我们只花了两天时间在Sears Point测试车辆。尽管那两天都在下雨，我们还是收获不小。除此之外，绝大部分时间我都呆在凤凰城，我是邦杜兰特驾驶学校的副校长。当然，我也陪孩子们度过了一段开心的时光。”对于新赛季将引入的两条新赛道，O'Connell表示非常期待。

“车手们觉得新落成的COTA赛道感觉很好，我也希望凯迪拉克CTS-V Coupe能很好地适应新赛道。在美洲勒芒系列赛中我曾驾驶雪佛兰科尔维特在休斯顿站夺冠，这次以CTS-V Coupe为战车，希望也能夺冠。”

不过，要蝉联GT组别冠军，O'Connell也倍感压力。“回首去年夺冠之路，速度绝不是唯一最重要的因素。我们一路坚持不懈，力争做到每一个细小环节不出现纰漏。”O'Connell回忆道。“尽管我和Andy只在一图中领先，但最后我们仍登上了底特律的领奖台。”对这位来自佐治亚州弗劳沃利布兰奇的车手来说，新赛季也意味着新挑战。“随着诸如奔驰和改进后的奥迪R8等新车的加入，要取得胜利，我们必须足够敏捷迅速并坚持到底。”

在整个休赛期，Pilgrim都在忙于录制新的一档Driving Zone短片。在短片中，他分享了一些重要信息，驾

驶教练可以借此帮助新手顺利度过最初也是最危险的几年。“我一直在剪辑新的DVD。小孩子是坐在车上慢慢长大的，这个DVD将引导父母帮助孩子为未来驾驶做好准备，并指导他们如何做到不分心。这是个巨大的工程，几乎占用了我所有的时间。”

同样，Pilgrim也非常期待在德克萨斯州奥斯汀新的COTA赛道上驾驶凯迪拉克CTS-V Coupe参赛。“我很喜欢新的COTA赛道，只可惜我们不能对它进行完整的全程体验。不过我相信将会同样精彩。”

这位来自佛罗里达州波卡拉顿的车手不但与他人分享正确的驾驶技巧，在新赛季中也将应用到这些关键技巧。谈到对新赛季的期待，他表示：“我的想法比较简单实际。

2012年，我们取得了里程碑式的胜利，因为我们是一个团队，一个强有力的车手组合。在一场比赛接一场比赛中，在一个又一个极速转弯中，我们并肩作战，这就够了。只要不放弃，坚持下去，我相信我们会领先，会有机会，这就是我们所能期待的。”

“我们的目标是卫冕冠军，这样感觉很好。因为在2012赛季已经成功夺冠，我们有信心再来一次。”与此同时，Pilgrim也很关注加入本赛季



宝马集团四款产品 荣膺“2013年红点设计大奖”

在“2013年红点设计大奖”的评选中，宝马集团旗下共有四款产品荣获这一国际权威设计奖项的认可，续写其在该奖项上的辉煌成绩。全新BMW M6四门轿跑车、新一代BMW 1系、全新BMW 3系旅行轿车和BMW R 1200 GS摩托车凭借出色设计，摘得“汽车及交通运输工具”领域的红点设计大奖。

宝马集团本次获奖的四个车型展现了卓越的设计品质。全新BMW M6四门轿跑车代表了运动性能与美学设计的极致融合。作为BMW M产品阵容中的首款四门轿跑车，其车身侧面与M6双门轿跑车明显不同，降低的车顶线条流畅地融入车身；穿过车门把手的腰线延伸至C柱，凸显了动感的

侧面轮廓。车顶采用的是兼具轻量和高强度优点的高科技材质——增强型碳纤维，碳分子网状结构和车顶中央的动感凹槽设计引人注目。

三门版的新一代BMW 1系拥有极富力量感的BMW标志性车身比例，独特的外观造型和动感流畅的车身线条，不仅使其在紧凑型细分市场的竞争中脱颖而出，与5门版的1系相比也别具魅力。配备无框车窗的宽大车门，甚至不受B柱影响的“独立式”侧窗设计，结合极低的车顶线条，令新一代BMW 1系显得格外优雅动感。

新款BMW R 1200 GS摩托车以精准的设计语言将这款越野车型强健、动感的形象表达得淋漓尽致。该设计基于被誉为经典的GS平台发展而来，并再次将这款全地形休旅摩托车的基因诠释得更具风范，堪称产品设

计的又一典型案例。

近年来，宝马集团的产品一直深受红点设计大奖的青睐。2012年，BMW共斩获11项大奖，其中，BMW AirFlow2头盔和Husqvarna Nuda 900 R摩托车荣获两项“best of the best”最高荣誉奖。2011年，BMW 6系敞篷轿跑车和BMW X3获奖，BMW 5系旅行轿车更是荣膺“best of the best”最高荣誉奖。

自1955年创办以来，红点设计大奖已成为全球范围内最重要的设计奖项之一。评委会由37位国际设计专家组成，表彰众多领域最为优秀的设计作品。2013年红点设计大奖颁奖仪式将于今年7月1日在德国埃森市的阿尔托剧院举行。

全新BMW M6四门轿跑车



新一代BMW 1系



全新BMW 3系旅行轿车



BMW R 1200 GS摩托车

英菲尼迪西南地区首家旗舰店 成都尊崇启幕

近日，豪华汽车品牌英菲尼迪西南地区首家旗舰店成都运通英菲尼迪4S店尊崇启幕。这是继全球首家旗舰店落户北京之后，英菲尼迪在品牌旗舰店战略布局和服务提升践行上的又一重要里程碑，再一次彰显了英菲尼迪对中国市场的诚意和西南市场的重视。



嘉宾剪彩

激情畅享 魅动新生



英菲尼迪中国事业总部总经理吕征宇与运通集团总经理张建华等嘉宾合影



英菲尼迪成都旗舰店凤帆状外观

更好地满足西南地区消费者对于高端汽车产品与优质客户服务的日益旺盛的需求。”

伴随着中国经济的快速发展，新一代拥有年轻心态的豪华汽车消费者正在迅速崛起，中国豪华汽车市场呈现出巨大的增长潜力。2013年伊始，英菲尼迪汽车有限公司总裁约翰·德·尼森（Johan de Nysschen）先生曾专程来到北京，向国内消费者展现了

“英菲尼迪要成为豪华车主流阵营不可或缺的一员”的品牌发展愿景，并强调了中国市场在其全球发展战略中的重要地位。英菲尼迪成都旗舰店的尊崇启幕，标志着英菲尼迪在追求成为在设计、性能、技术，以及服务上，都饱含激情，且精益求精的豪华汽车品牌进程中又迈出了重要的一步。

F1新赛季澳洲首战

英菲尼迪-红牛车队摘得季军

3月17日，2013赛季F1大奖赛首场角逐在澳大利亚站精彩落幕。各路豪强在阿尔伯特公园的赛道上激烈开战，志在为新赛季拔得头筹。豪华汽车品牌英菲尼迪冠名赞助的F1车队——“英菲尼迪-红牛车队”在首战中即有亮眼表现，英菲尼迪全球品牌形象大使——天才车手塞巴斯蒂安·维特尔（Sebastian Vettel），驾驶新战车RB9夺得季军，与路特斯车队的莱科宁和法拉利车队的阿隆索共同登上领奖台。

全新的赛季，维特尔驾驶的RB9在赛道上表现格外夺目。这款被誉为“火星车”的座驾，由英菲尼迪-红牛车队于今年2月3日正式发布。

新车的涂装除了将英菲尼迪的标识放在更加显著的位置之外，还在车队原有的颜色基础上融入了具有英菲尼迪品牌特征的紫色。维特尔在今年F1的三轮季前测试中的表现不算突出，并直言与新车还处于磨合和适应阶段，首站就能取得如此成绩，说明这位最年轻的F1“三冠王”已经对新车重新上手。

F1 2013赛季首战不仅开启了英

尼迪来说也具有里程碑式的意义。自2011年起，英菲尼迪开始赞助尚为年轻的红牛车队，并一路见证其发展壮大，成为今天令人敬畏的一支实力强队。在全新赛季中，英菲尼迪与红牛车队的标识由之前的左右分布布局，演变为现在的合二为一，印证了双方的合作关系进一步深化。英菲尼迪作为冠名赞助商和车队主要技术伙伴，将继续助力英菲尼迪-红牛车队在F1赛道上留下光辉足迹。

季军成绩无疑为英菲尼迪-红牛车队对全年比赛的优异结果奠定了良好基础。维特尔表示，“今年，我会为第四次卫冕而战，尽管这很艰难，但我仍然无比期待。”言下之意让车迷们对于维特尔是否会有更为传奇的表现更加期待，这也使得即将在亚洲马来西亚及上海站的开赛更有看点。

对于新赛季的前景，车队领队克里斯蒂安·霍纳保持乐观心态：“今年的竞争将异常激烈，不过这正能充分展现出过去三年我们努力的价值所在。这已经是维特尔和韦伯在一起搭档的第五个年头，车队人员的默契配合让我更加坚信，我们会继续将车队和车手总冠军的奖杯收入囊中。”